

# Riadiace systémy

## Saia-Burgess na slovenskom trhu

**Keď sa stretnete s názvami PCD alebo Saia PCD, zaradíte ich k švajčiarskym výrobkom vysokej kvality, ktoré nájdete v segmente automatizácie budov a priemyslu, čiže skrátené automatizácie infraštruktúry.**

Riadiace systémy, ako aj časové relé a elektromery vyrábané spoločnosťou Saia-Burgess sa na trhy v Českej aj Slovenskej republike dodávajú už 20 rokov a tešia sa obľube prevádzkovateľov automatizovaných technológií, projektantov aj realizačných firiem. Nezriedka sa s touto technológiou stretnete v prevádzkach, ako sú jadrové elektrárne Mochovce, Dukovany alebo Jaslovské Bohunice alebo čistiarne odpadových vôd, teplárne, strojárne závody, ďalej v riadení budov, a to od malých (rozlohou však veľkých) rodinných domov cez administratívne budovy, hotely a nemocnice.

Veľmi silnou stránkou PLC automatov Saia-Burgess je kvalita a spoľahlivosť so zameraním na dodržiavanie štandardov a dlhá životnosť



zariadenia. Oproti produktom iných výrobcov si produkty SaiaPCD držia veľmi dobrý pomer ceny a výkonu.

V súčasnej turbulentnej dobe sa Saia-Burgess zamerala na maximálne využitie webových/IT technológií vo všetkých svojich automatoch. Jedným z významných predstaviteľov tohto prístupu je možnosť vizualizácie procesov

na báze webového servera, ktorý je integrovanou súčasťou každého automatu, spoločne s IT technológiami FTP, SNMP, SMTP (e-mail) File systémom apod. Investor a používateľ tak majú prístup k vizualizácii technologických procesov a k ďalším potrebným dátam bez zbytočne vynaložených nákladov na drahé SCADA systémy.

Tento smer rozvoja produktov má za následok zvýšenie kvality úrovne technickej podpory zákazníkom zo strany výrobcu a jeho autorizovaných partnerov – distribútorov.

Spoločnosť EWWH, s. r. o, ktorá bola od 1. 1. 2012 poverená distribúciou produktov Saia-Burgess na českom a slovenskom trhu, svojim obchodným partnerom na oboch trhoch poskytuje okrem dodávok uvedených produktov tiež komplexnú predprojektovú aj poprojektovú technickú podporu, školenia a ďalšie služby. Veľkým prínosom pre partnerov je skutočnosť, že EWWH ako distribútor nerealizuje zákazky, a preto sa nestáva konkurenčnou firmou na trhu, ale stojí po boku svojich partnerov pri riešení ich každodenných úloh v oblasti automatizácie.

Viac sa dozviete na [www.ewwh.sk](http://www.ewwh.sk), stránkach spoločnosti EWWH, s. r. o, jediného oficiálneho distribútora produktov Saia-Burgess Controls, AG. pre Českú a Slovenskú republiku.

## EWWH

EWWH, s.r.o.

Hornoměřolská 518/68, 102 00 Praha 10

Tel.: +420 734 868 448

obchod@ewwh.cz

www.ewwh.cz